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Nedžad Limić
(1936. – 2026.)

Prof. dr. sc. Nenad Limić umirovljeni je redoviti profesor na 
Prirodoslovno-matematičkom fakultetu Sveučilišta u Zagrebu. 
Rođen je u Zagrebu 3. rujna 1936. godine, diplomirao 1960.

Znanstveni opus profesora Limića odlikovao se iznimnom 
širinom i dubinom, suptilno povezujući apstraktne matema-
tičke teorije s konkretnim primjenama. Njegov je rani rad 
postavio čvrste temelje u matematičkim metodama teorijske 
fizike, posebice u domeni teorije raspršenja u kvantnoj meh-
anici, primjeni Liejevih algebri u teoriji jakih interakcija te te-

oriji operatora. S vremenom je te apstraktne alate usmjerio na izazove primijenjene 
matematike. Središnji dio njegova stvaralaštva posvećen je upravo diferencijalnim 
jednadžbama i njihovoj primjeni u geofizici i biologiji, s posebnim naglaskom na znanost 
o okolišu. Upravo u tom kontekstu, u svom je znanstvenom radu dosljedno povezivao 
stroge discipline numeričke analize i znanstvenog računanja s nepredvidivošću stoha-
stičkih sustava. Ovim inovativnim spajanjem različitih matematičkih grana, profesor Limić 
uspio je formulirati modele koji s velikom preciznošću obuhvaćaju svu složenost prirodnih 
fenomena, od hidrodinamike do ekoloških sustava.

Profesor Limić radio je, u raznim 
razdobljima svoje karijere, na Institutu 
Ruđera Boškovića, Brodarskom institu-
tu, Vojnoj akademiji i na Matematičkom 
odsjeku PMF-a Sveučilišta u Zagrebu. 
Kroz desetljeća predavanja i mentor-
stva odgojio je brojne generacije stu-
denata te je aktivno sudjelovao u ob-
likovanju nastavnih programa i znanst-
venih projekata u zemlji.

Tijekom karijere bio je gostujući 
znanstvenik u uglednim institucijama, 
među kojima su International Centre 
for Theoretical Physics u Trstu i Insti-
tute for Advanced Study u Princetonu u SAD-u. Bio je i član stručnih misija Međunarodne 
agencije za atomsku energiju te je sudjelovao u ispitivanjima posljedica Černobilske nesreće 
u Obninsku i Kijevu 1990. godine.

Još neki podaci o Nedžadu Limiću mogu se naći u Hrvatskom biografskom leksikonu, 
a još neki zabavni detalji u prilogu Nedžad Limić-Buco, Mrzim školu, ona je nasilje; po-
gledajte stranicu https://matematika.hr/2026/01/obavijest-o-smrti-profesora 
-nedzada-limica.

Ima dvije kčeri, od kojih je starija Vlada vrlo uspješna matematičarka koja se bavi 
vjerojatnošću, a druga Mirna je informatičarka.

Sjećamo se profesora Limića kao posvećenog znanstvenika, predanog nastavnika i 
suradnika čiji će doprinosi ostati trajna vrijednost naše zajednice. Svojim radom značajno 
je pridonio razvoju matematičkih disciplina u Hrvatskoj, a i šire.

Željko Hanjš


